



生活有难题、工作不顺心、政策不清楚、感情遇波折……生活里,难免遇到各式各样的难题。拿起电话拨打 **96678** 致电我们,说出您的难题,让我们为您排忧解难。

1岁半失踪,父母寻女跑遍大半个中国 泪奔,失踪13年的孩子找到了!

爱心接力,迎孩子入学,学校举行了爱心满满的仪式

欢迎新同学到三中



郑州三中为贝贝举行了入学仪式

郑州晚报联合今日头条 加入“头条寻人志愿者联盟”

高圆圆姚晨等志愿者加盟



高圆圆参加联盟成立仪式

本报讯 亲人走失,对于每一个家庭而言,都是无法言说的痛。头条寻人是由今日头条在去年2月发起的面向全国的一个公益寻人项目。昨日,头条寻人全国志愿者联盟成立发布会在北京馆举行,除发布头条寻人一周年数据外,还成立头条寻人志愿者联盟,演员高圆圆来到现场参与活动。

最多一天找到13名走失者

借助精准地域推送技术,对寻人信息进行精准的定向地域推送,帮助家属寻找走失人员。据统计,截至2017年2月15日,头条寻人共弹窗6031例寻人启事,找到1000人,包括359位老人,76名未成年人。头条寻人现在平均每日弹窗40多例寻人启事,最多一天找到13名走失者。其中寻找到的年纪最大的走失者是北京通州一位101岁的老人,最快5分钟找到了海口一名6岁男孩,找到的走失时间最长的走失者已走失57年。

目前头条寻人已吸引多家志愿者机构参与。

郑州晚报合作开设寻人栏目

头条寻人首批明星志愿者有高圆圆、姚晨、张杰、张静初、张嘉译、蒋梦婕、张含韵等。明星志愿者将依靠自身影响力帮助扩散寻人信息,并提高公众对走失群体的关注和认知,高圆圆作为明星志愿者代表参加此次发布会。“如果是我的家人走失,我也会非常着急难过,帮助别人也是在帮自己,尽一点绵薄之力。”高圆圆说。

目前,郑州晚报联合今日头条加入“头条寻人志愿者联盟”,今后将实现头条寻人联盟与郑州晚报信息互通共享,最大限度地实现寻人信息的传播,以更快的速度寻找走失人口,早日让家人团聚。
郑报融媒记者 谢源茹 文/图

13年前,一岁半的女儿在家门口失踪,陈代军、钱爱芬夫妇报警、登报、张贴寻人启事。13年中,夫妇二人担心女儿的安危,整日以泪洗面,变卖所有家产,加了30多个寻子群,跑遍了大半个中国。如今,看着女儿穿上新校服,背上新书包,随着班主任走入教室,夫妇俩落下感激的泪水。郑报融媒记者 刘凌智 文/图

一岁半女儿失踪 母亲寻女路上丢过5部手机

2003年12月8日,在郑州市管城区西大街与延陵街交叉口附近,年仅1岁半的女童贝贝失踪。其父陈代军坐着民警的摩托车找遍了管城区的大街小巷,也没能看到女儿的身影。由于当年监控设备极少,西大街和紫荆山路附近一共才两个,警方和社会各界多方打探寻找,仍未能找到贝贝。

贝贝的失踪给父母的心灵带来极大的创伤。孩子有没有危险?会不会饿着冻着?孩子到底在哪里?这些思绪对夫妇俩简直是一种无法挣脱的折磨。于是,陈代军夫妇踏上了寻女之路,花光了积蓄,变卖了家产,跑遍了河南省的每个县市,跑遍了大半个中国。一有相关线索,他们就要长途跋涉去看看到底是不是自己的女儿。

母亲钱爱芬说,女儿的容貌每天都会萦绕在脑海,一想起来就要哭,边哭边在网上找线索,加了全国各地30多个寻子群,希望能在里面找到线索,即使是一点点希望,也不愿意放弃,北京、上海、河北、浙江、江苏、安徽……

在寻找贝贝的13年中,钱爱芬自己就在途中丢了5部手机,也遇到过专门吃这一路的骗子,1000元、3000元都让骗过。她和丈夫每年过年都不敢回南阳老家,就怕有了贝贝的消息联系不到他们,怕错过了信息。

陈代军回忆,有很多次得到消息后,想去看看到底是不是自己的孩子,但到了之后人家都会拒绝,只能再跑回来找派出所开证明,或者求助民警跟随前往。所以这些年真的没少麻烦公安民警,“特别是感谢刘成晓队长,帮着我们找到了贝贝。”

13年后找到失踪的女儿 母亲第一眼看照片就有见面冲动

2016年11月5日下午,郑州市公安局商城路分局接到群众举报,声称在驻马店上蔡县发现一李姓女孩与女童贝贝相似。接报后,商城路分局政委陈艳芳立即指令案件侦办大队大队长刘成晓带领民警,对往年拐卖儿童积案进行梳理,重新采集家属生物信息,并录入全国失踪人口信息系统进行比对,全力寻找解救贝贝的线索。

当晚,专案组民警即赶往上蔡县查证。为了进一步确认,民警采集了李姓女孩的生物检材,并带回郑州来进行初检比对。11月17日,初检结果出炉,这是一个令陈代军夫妇放声痛哭的结果,压抑了13年的情绪终于得以爆发,李姓女孩就是他们的女儿贝贝。

钱爱芬告诉郑报融媒记者,最初

民警阿姨成亲人 贝贝已正式入学读书

在团圆的那一刻,同样身为母亲的刘成晓为之动容,流下了激动的泪水,但她心里仍有牵挂。为了让贝贝解除思想负担,健康成长,刘成晓多次与陈代军夫妇沟通,打电话和贝贝聊天,疏导孩子的心理情绪。几个月后,贝贝把这个警察阿姨当成了自己的亲人,并开始形成依恋。

孩子毕竟还小不懂事儿,十几年没有在一起生活,有些话当父母的没法说,干着急也没办法,多亏了刘队长给贝贝做思想工作。

前往上蔡县的时候,由于心里不踏实,就跟随民警一同前往。那是星期五的下午,当她看到李姓女孩的照片时,心里就有一种莫名的冲动,想要和女孩儿见面,当时她就确定这就是自己的贝贝。以前她也看过其他孩子的照片,根本没这样的感觉,在民警的提醒下才忍住等候检测结果。

18日上午,刘成晓大队长带领民警前往上蔡县进行了温情解决,贝贝终于回到了亲生父母的怀抱。

李姓家庭表示,贝贝是13年前同村一名50多岁男子抱来的。他们家有两个儿子没有女儿,所以就抱养了贝贝。而这名拐走贝贝的男子也已去世。为了证明真伪,刘成晓还带领民警走访了此人的家庭、邻居,得以确认。

2017年2月,刘成晓找到了郑州市第三中学,向校方说明了贝贝的情况,希望孩子能够接受更好的教育。看到这个女刑警的真诚,三中查校长当场表示:“失踪多年的孩子重回父母怀抱,我们一定要让爱心接力!”

昨日上午,市三中为贝贝举行了爱心满满的入学仪式。贝贝穿上校服背上书包,跟随班主任和班长步入教室。看着女儿的背影,陈代军夫妇的眼眶再次湿润,紧握着刘成晓的双手,再次感谢。